RATSASTUSSEURA MeRaTa:n TOIMINTAKERTOMUS VUODELLE 2019

Seuran jäsenmäärä vuoden 2019 lopussa oli non 108.

Keskeistä seuran toiminnassa on kilpailutoiminta sekä este- että kouluratsastuksessa. Vuonna 2019 seura järjesti useita seuratason este- ja koulukilpaluja. Aluekoulukilpailut järjestettiin toistamiseen alkukesästä.

Seuran Facebook-ryhmässä käytiin aktiivista keskustelua tulevista tapahtumista ja muista asioista. Seuralla ja juniorijaostolla on lisäksi myös Instagram tilit. Sosiaalinen media toimiikin seuran nettisivujen ja Melkkilän Ratsutallin ilmoitustaulujen lisäksi tärkeänä alustana tiedottamiselle.

Kevätkaudella Hevoskerho starttasi tuttuun tapaan alkuvuodesta ja jatkui syksyllä kesätauon jälkeen. Juniorijaoston yhdessä johtokunnan ja Annun kanssa vetivät hevoskerhoa eri teemojen pareissa.
Keväällä seura järjesti myös yhdessä juniorijaoston kanssa Nouse Ratsaille-päivän, jossa oli myös mahdollisuus hypätä keppihevosilla esteitä.

Kevätkokouksen yhteydessä järjestettiin ulkoilupäivä PeUn majalla.

Kevätkausi huipentui kesäkeittiön valmistumiseen, joka pääsi heti käyttöön loppukauden kilpailuissa. Lisäksi rakennettiin uusia väliaitoja, joita on mahdollista hyödyntää monissa eri seuran tapahtumissa tulevaisuudessa.
Syksyllä tilattiin myös uusia seuravaatteita. Valikoimassa oli tällä kertaa erilaisia takkeja ja toppaliivi talven kylmiin keleihin.
Syyskokous järjestettiin Firapelissa.

Vuoden 2019 mestaruudet ratkottiin syksyllä. Esteillä ratsastuskoulumestaruuden nappasi Aino Saario ja seuramestaruuden Katriina Melkkilä. Koulussa ratsastuskoulumestaruuteen ratsasti Kia Koskinen ja seuramestaruuteen Katriina Melkkilä.

Syyskausi huipentui Seuran perinteisiin pikkujouluihin, jotka järjestettiin PeUn majalla. Paikalla oli runsas määrä jäseniä ja ohjelmaa olivat kehittäneet sekä johtokunta että juniorijaosto. Perinteisesti jäsenien joukosta äänestettiin Lucia, syötiin riisipuuroa ja joulutorttuja, laulettiin joululauluja, joulupukki pääsi paikalle ilahduttamaan joukon pienimpiä sekä luettiin perinteiset uutiset kuluneen vuoden hauskoista tapahtumista.
Vuoden menestyneimpänä ratsastajan palkittiin pikkujouluissa Katriina Melkkilä ja edistyneimpänä Ida Hietanen. Esimerkillisen ”juniorin” palkinto ojennettiin Jenna Kievimaalle. Lisäksi seura muisti seuran puheenjohtajana monta vuotta toiminutta Maarit Alhokoskea.

Seuran omien kilpaluiden lisäksi jäsenet ovat aktiivisesti kilpailleet ulkopuolisissa seura-, alue- ja kansallisissa luokissa sekä esteillä että kouluratsastuksessa hyvällä menestyksellä.

Valmennustoiminta on jatkunut tallilla aktiivisena. Ratsastuskoulun puolella tunnit ovat pyörineet säännöllisesti ja lisäksi ulkopuolista valmennusta tallilla on käynyt antamassa muun muassa Maiju Leminen. Melkkilän Ratsutalli on myös järjestänyt keppihevos- ja ratsastusleirejä, sekä Katriina Melkkilä on järjestänyt suosittuja este- ja koulukursseja, joihin seuran jäsenillä on ollut mahdollisuus osallistua. Seuran jäsenet ovat myös käyneet näiden lisäksi ulkopuolisissa valmennuksissa. Simonin hevosjooga on lisäksi ollut edelleen hyvin suosittua.

